

名厨上菜

四星级酒店厨师长、高级技师、山东营养学会委员 沈敏起

白参菌卷煎饼

原料:白参菌200克、鸡蛋200克、腊肉20克、青红椒各10克、蒜片10克、鸡油25克、干辣椒10克、盐5克、味精8克。

做法:

1.将干白参菌用凉水泡6小时,洗干净挤干水分与鸡蛋一起搅匀。

2.将腊肉切0.1厘米见方的末,青红辣椒切1厘米见方的丁。

3.净锅入油,将白参菌与鸡蛋炒金黄色倒出。

4.另起锅入鸡油,煸香蒜片、干椒、腊肉末、青红辣椒丁,放入炒好的白参菌,用盐、味精调味,装盘配上煎饼即可。

要点:一定要将白参菌和鸡蛋炒至金黄色。另外与该菜相配的煎饼,根据各人爱好,并无特别要求。



Tips

白参菌是一种食药兼用的珍稀菌,味道清香,鲜美爽口,营养丰富,含有人体必需的8种氨基酸,并富含锌铁钾磷等微量元素,值得一提的是,其含有的菌多糖,具有清肝明目,滋补强身抗癌之功效,秋季为盛产各种菌的季节,不仅价格便宜,而且营养丰富。

大厨揭秘 之 嫩豆腐是咋煎出来的

煎嫩豆腐是个技术活,一不小心就煎成“豆腐渣”,或者是煎成“炸豆腐”,咋煎得恰到好处是有窍门的。豆腐入锅前用淡盐水浸泡半个钟头,泡好的豆腐拭干水分或薄薄地扑一层面粉,这样煎出来的豆腐不容易破且吃起来更酥脆。还有入锅后不要急着用锅铲翻动,可以用摇锅的方式使豆腐均匀受热,待一面凝固后再翻面。如果你没信心,建议用平底锅来煎吧,这会容易很多。

本期主打 (上接 B01 版)

点评:请提前入场各就各位

听演奏会最好能于开演前15分钟左右到场,使自己从容不迫放松心情,食物、水均不能带入场,全程要保持现场安静。

交响乐一般分为四个乐章。第一首曲目通常安排时间较短的乐曲,目的是方便迟到的听众还能于第二首曲目演出前的空当进入。但是,也有愈来愈多的音乐厅严格限制迟到的入场者,演出一开始即将入场的大门关上,迟到的人只能等到中场休息才可进入并就近入座。交响乐通常由几个乐章构成,乐章之间的短暂停顿是不应该鼓掌的。交响乐需要在整篇乐曲结束后才能鼓掌,在演出结尾的时候,观众如果希望表演者继续表演的话可以延长掌声。

舞蹈剧:

不合格案例:拍照影响观众,演员更受不了

吃东西、喝水是一些演出现场的常见现象。情侣勾肩搭背,不时窃窃私语;父母带着孩子抓紧时间“上艺术课”,妈妈则有问必答,都让人难以忍受。更加忌讳的是,还有的观众随手就拿起相机对着舞台和演员拍照。殊不知舞蹈剧、舞台剧其实都有一定的危险性,舞台上的云台、升降机有时候比较高,演员在台上表演时,如果有闪光灯闪

到了眼睛,就很容易发生危险。

解读:不拍照是一种基本尊重

王新社表示,所有的高雅艺术演出都不允许拍照,这在全球都是通用的。但是,仍有不少观众不遵守这样的礼仪。有的剧场会有专门的工作人员检查,一旦发现有人拍照,就拿激光手电提醒观众。不过,有的剧场认为这种做法对观众不够尊重,因此一般采取口头警告或者LED提示等方式。

点评:观众不可分散演员注意力

舞蹈剧一般都没有台词,通过音乐和演员表演来讲述剧情。观众可以提前了解演出内容,了解剧情发展。观看芭蕾舞时,最好不要迟到,因为只有当剧场的门关闭之后,交响乐的指挥才会出场,因此迟到的人只能在走廊或是大厅等待下一幕开始才能进场。

当然,看高雅演出,不能吃东西、喝饮料,因为袋装食品会发出声响。同时要脱帽,以免阻挡后排观众视线。坐姿要稳,不要左右晃动,妨碍他人观看。在演出过程中保持安静,也不要带年龄过小的孩子观看演出。禁止拨打手机、拍照,以免分散台上演员的注意力。

儿童剧:

不合格案例:孩子一会

儿哭闹,一会儿乱跑

儿童剧现场,到处是孩子的哭闹声,满剧场乱跑的现象也特别严重。王新社表示,国内的家长并不注重对孩子的约束,迟到、早退现象特别严重。随便出入演出现场,吃喝现象也很严重。“小孩子有时候很喜欢某个人物,家长会拿出照相设备拍照,这也非常不好。”

解读:秩序很重要,安全更重要

儿童剧最大的特点就是逗孩子一乐,让孩子感受舞台上的喜怒哀乐。但是安全方面家长要特别注意。一般剧场都比较黑,剧场里台阶又比较多,如果孩子乱跑,很容易摔倒。不管是吃的、喝的,尽量不要给孩子带进去。这也从小养成良好的观看演出的习惯,也是日后欣赏更高水准演出的“入门级”的培训。

点评:家长要注重从小培养孩子

有什么样的教育,就会有什么样的未来。如果家长不能以身作则,随便迟到、早退,大声说话,不注重礼仪,孩子也会受到熏陶。看儿童剧,家长除了让孩子感受舞台剧的魅力外,可以适时进行诱导,但是尽量保持剧场安静。当然更重要的是,还要注意孩子安全,尽量让孩子完整地、安静地看完全场演出。

诊边事

孕妇当心身边易致流产物品



据英国每日邮报报道,在近日的美国生殖医学协会波士顿年会上,研究人员警告孕妇尽量远离罐装食品、微波食品以及长期暴露在外的塑料水瓶、太阳镜、CD盒、除臭剂等,因为这些物品里面所含有的化学物质将使流产风险加倍。

据斯坦福大学的最新研究,孕妇血液中含有最高水平的双酚A(BPA)将加大80%的流产风险。主要研究人员Ruth Lathie博士说道:“直到进一步的研究才发现,不明原因流产的女性可能是因为接触了大量的BPA,而我们的目的就是消除这一潜在的危险。”他们建议,怀孕女性可以做一些最简单的事情去避免接触化学物质。比如,建议孕妇尽量避免煮饭烧菜,也不要将食品放入塑料盒进行微波加热。另外,以双酚A制造的塑料和树脂可广泛应用于其他产品,包括收银机收据使用的热敏纸等,因此,孕妇也必须远离。

除了BPA,邻苯二甲酸盐也是潜在的危险因素。邻苯二甲酸盐存在于指甲油、化妆品、除臭剂和洗发水中。它们会增加流产风险。

那些破事都不是事

衣服沾上葡萄酒 想要去除有妙招

爱喝红酒的人都知道,衣服上沾上葡萄酒是很难去除的,这除了有其客观原因外,还有个原因是一般人的方法不对,学学下面几招吧。

一是对于白色衣物上的葡萄酒渍,可用漂白剂来整体漂洗,要多泡一会。二是准备一些牛奶,先把衣物浸泡到牛奶中,然后再用一般的洗涤用品来洗,效果也不错。再是先在葡萄酒渍上喷一点水,然后把食盐撒在污渍上揉搓,待一会儿用清水冲洗后再用洗涤剂洗即可。如果是颜色重的红酒渍,可以用蛋黄和甘油混合在一起涂抹在污渍上,等半天后再用温水和洗涤用品来清洗。

新鲜玩意儿

时间手镯



手表是人们随处可见的,一款造型别致的手镯式手表,会让你看起来时尚、新潮。该产品的设计灵感来源于女性喜爱的珠宝设计,该产品的外观就像两片绿叶,向对方延伸,充满了强劲的生命力,上面的线条,给人一种轻柔舒适的愉悦感,让人不再感到生活的巨大压力。该产品有黑色和粉红色两款,LED显示屏显示的字体颜色为蓝色,两个显示屏分别显示小时和分钟,闪光的显示屏与金属主体物巧妙有序地结合在一起,给人一种大气、时尚的新鲜感。

补补课

●歌剧:歌剧在17世纪前后开始在意大利的佛罗伦萨出现,它源自古希腊戏剧的剧场音乐。歌剧的演出和戏剧的所需一样,都要凭借剧场的典型元素,如背景、戏服以及表演等。一般而言,与其他戏剧不同的是,歌剧演出更看重歌唱和歌手的传统声乐技巧等音乐元素。歌手和合唱团常有一队乐器手负责伴奏,有的歌剧只需一个小乐队,有的则需要一个完整的管弦乐团。有些歌剧剧中会穿插有舞蹈表演,如不少法语歌剧都有一场芭蕾舞表演。

●交响乐:第一乐章:奏鸣曲式,快板,充满活力和戏剧性;第二乐章:复三部曲式或变奏曲式,缓慢,富于歌唱性;第三乐章:小步舞曲或谐谑曲,中速,主要是以表达舞蹈、娱乐、休息、游戏等日常生活景象;第四乐章:奏鸣曲或回旋曲式,快板,常回顾前面乐章的素材。木管、铜管与敲击乐器合奏组称为管乐团,一般不包括弦乐器。始于15世纪的德国,是军团生活的常备部分,后传至法国、英国和新大陆。

管乐团主要演奏乐器有:木管,包括长笛、短笛、单簧管(黑管)、降b萨克斯、降e萨克斯、小萨克斯、巴黎东萨克斯等。铜管,包括次中音号,上低音号,中音号,圆号,长号,大号,小号等。打击乐,包括大鼓,小鼓,镲,锣,定音鼓,架子鼓等。键盘乐器组,包括钢琴、手风琴、管风琴等。

●芭蕾:起源于意大利,成长于法国,成熟于俄罗斯,盛行于世界的古典舞种,它是在古希腊人体艺术的基础上发展起来的。自诞生至今,已经整整走过五百年的历史了,在漫长的历史长河中,它不断改革创新,发展,终于使它成为当今人类艺术宝库中最璀璨的明珠,成为最伟大的艺术。“开、绷、直、立”四个动词被称为芭蕾的基本元素,也是芭蕾审美特征之一。